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 يناثلا ءرجلا (حتف)ةيركسعقئاثو ‏01١
 نكون ا

 يناثلا ءزجلا (متف)ةيركسبعقئاثو 017
 ا؟هددع حتف ةديرج ل

 ادع حتفا ةديرج 0
 ؟ددع ‏ ةيعوبسالاتنق رشن

 ؟ددع ةيعوبسالاحتفة رشن

 يناثلا ءزجلا (حتف)ةيركسعقئاثو 01*
 191ر1 1/5 نايب

 ةيئيطسشللا ةمواقملا باتك نم 1685|
 ( ثاحبالا زكرم ) يندرالا ماظنلاو

 ةينيطسلفلا ةمواقملا باتك ‏نم148-5١
 ( ثاحبالا زكرم ) يندرالا ماظنلاو

 ةيسايسلا ةيعوتلا
 ‏٠ )ةئس © 'ددع ةينيطسلفلاةروثلاةلجم 5

 ‏!١ةنص ‏ الددع ةيئيطسلقفلاةروثلاةلجم "

 !ةئلس ‏ الددع ةيئيط_بلفنلاةروثلاةلحم 3

 ‏١ةئب 1؟ددع ةيئيطسلفلاةروثلاةلجم ؟

 نيميلاو راسيملا

 ٠٠١ ‎ا/ددع ةفصاعلا داصخح ١

 - ةئالس ‏ عددع نائبل .ةفصاعلا داصصح 0

11 

 ةئس ؟الددع نابل ةفصاعلاداصج 0
 اذا ‏1 ٠

 ةينئيطسلفلا ةمواقملا باتك نم 7.47
 ( تاحبالا زكرم ) يئدرالا ماظنلاو

 تامظنملا دعت. ؟
 ؟؟ددع ٌةيئيطسلفلاةروثلاةلجم 0245

 ؛م؟ددع ‏ ةيعوبسالاحتنةريثن الل 5

 «4ددع ‏ ةيعوبسسالاجتفةرشن ‏١ ١

 «ددع ةيئيطبلفننوؤشةلجم قخا

 قاقشنالا ةرهاظ يف يأر

 !ةنسص ‏ اددع ةيتيطسلفلاةروثلاةلجم 0

 برحتاو ةسايسلا

 ‏١ةئس كهددع ةينيطسلفلاةروثلاةلجم
 اةنسس ‏١1.ددع ةيتيطسلفلاةروثلاةلجمه 201

 ةيلايربمالاو ةيزاوجروبلا ل
 . ةفصاعلا داصخ 11

 ‏١ةنس هددع ةيثيطبلنلاةروثلاةلجم 0 ا
 ةينيطسلنلا ةيواتملا باتك نم 8179-5

 ( ثاحبالا زكرم ) يندرالا ماظنلاو
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 ةينلعلاو ةيرسلا ل
 ؛ةئن ‏ هددع ةيتيطسلنلاةروثلاةلجم 00

 .)ةنس ‏ ةدذع ةينيطسلفلاةروتلاةلجع ‏١
 |ةئسس هدد ةينيطنلنلاةروثلاةلوم 04
 ‏١ةنس مددع ةينيطسلفلاةروثلاةلجم 1

 ؟مددغ ةيئيطللفلاةروثلاةلجم 55-8
 ؛ةنم ‏ ؟ددع ةيئيطسلفلاةرْوتلاةلجم' 7
 !ةئد ‏ ؟ددع ةينيطسلفلاةروثلاةلجه >8
 ؟ةنسس'* ‏١ .ددع ةيئيطسأفلاةروثذاةلجم ا

 +ددع ةينيطسلفنوؤشةلجه 5
 هددع ‏ ةيعوبسالامتفةرشن 3

 هددع ‏ ةيعوبسالاستنةرشن 3

 : ةيطارقوميدلا لوح
 انس ‏ هددع ةيئيطسلفلاةروثلاةلجم 0015
 م1 ددع / حتف ةديرج 0
 1ا""ددع - 5 7 ةريسلا 3

 ميظنتلا

 5. ددع ةيعويسسألا ستفم رشن 9

 (عةقلحلا) ‏:؛1١ددع ةيعوبسالاحتنة رشن 0

 مي غ2 726 ‏١ تاقطلا نأ كش الو

 انيدل ةدوحوم ريغ ةقياند دادعأ نم

 (هةقلحلا) ” 49 ددع ةيعؤبسالاحتفة رشن 1
 قملتحلا) ‏ ؟#ددع ةيعوببسالاستفة رشن 5

 (عددع .ةيعوببالاصتفةرشنا | ‏1١
 عميددِع 2 .ةيعوبسالاعتنق رش 1

 .؛ددع» ‏ :ةيعوبسالاصتفةرشن '> 0 ؟
 عالودع“- .ةيعوبسالا متفة ريثت ؟

 ؟ةددع-. . ةيعوبسألا تقف رشد 5

 هرءددع-' ةيعوبسالا تفك رشن 0

 ةهاأددغب ةيعويبسالا ستفةرشن 5

 هاددع . : .ةيجوبيسالا حتفة رشن 0
 مؤدذع.' .ةيمهويسالاستفة رشن 0

 هي ددع ةيعويسالا متفق رشن 1

 ه.مددع ' ....ةيعوبسالا حتفه ركن . 0

 هااددعأ- ‏ ةيعوبسالا متفقة رشن 1

 مالددغ' .ةيعوببسالا حتفق كن 1

 هزاددغ ‏١ :ةيعوبسالاختفةرشن, ‏١ 0 ؟
 * ودعا تيتفت 500

 ”وةننس ‏ همددع ةينيلط_ىلفلاةروثلاةلحم 13

 |ةئلس ‏ ةددع ةيئيطسلنلاةروثلاةلجم ‏01١1١ ص


